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ance with the method authorized by 
subsection 28(1), the amount so deter­
mined shall be deemed to be the 
amount, if any, specified in respect of 
the predecessor corporation under para­
graph 28(1)(6) for that year;”

(4) Paragraph 87(2)(v) of the said Act is 
repealed and the following substituted 
therefor:

charitable gifts “(v) for the purposes of paragraphs
110(l)(a), (6) and (6.1), the new corpo­
ration shall be deemed to be the same 
corporation as and a continuation of 
each predecessor corporation with 
respect to gifts;”

(5) Paragraph 87(2)(mm) of the said Act 
is repealed.

(6) Subsection 87(2) of the said Act is 
further amended by adding thereto the fol­
lowing paragraph:

investment tax “(oo) for the purposes of applying sub­
section 127(10.1), paragraph 
127.1(2)(a) and subparagraph 
157(l)(6)(i) in respect of the first taxa­
tion year of the new corporation, the 
new corporation shall be deemed to have 
had a taxation year immediately preced­
ing its first taxation year and to have 
had

(i) taxable income for that preceding 
taxation year equal to the aggregate 
of amounts each of which is the tax­
able income of a predecessor corpora­
tion for its taxation year ending 
immediately before the amalgama­
tion, and
(ii) a business limit for that preced­
ing taxation year equal to the aggre­
gate of amounts each of which is the 
business limit of a predecessor corpo­
ration for its taxation year ending 
immediately before the amalgama­
tion.”

(7) Subsections (1) and (2) are applicable 
with respect to amalgamations occurring 
after 1982.

(8) Subsection (3) is applicable with 
respect to amalgamations occurring after 
1981.

méthode prévue au paragraphe 28(1), le 
montant ainsi déterminé est réputé cor- 
respondre à la somme, s’il en est, spéci­
fiée à l’égard de la corporation rempla­
cée en vertu de l’alinéa 28(1)6) pour 5 
cette année;»

(4) L’alinéa 87(2)v) de la même loi est 
abrogé et remplacé par ce qui suit :

«v) pour l’application des alinéas Dons de charge
1 lO(l)o), 6) et 6.1), la nouvelle corpora- 10
tion est réputée, en ce qui concerne les
dons, être la même corporation que
chaque corporation remplacée et la
continuer;»

(5) L’alinéa 87(2)mm) de la même loi est 15 
abrogé.

(6) Le paragraphe 87(2) de la même loi 
est modifié par adjonction de ce qui suit :

*oo) pour l’application du paragraphe Crédit d'impôt 
127(10.1), de l’alinéa 127.1(2)a) et du 20 t1e‘"vesusse' 
sous-alinéa 157( 1 )6)(i) à la première 
année d’imposition de la nouvelle corpo­
ration, celle-ci est réputée avoir eu une 
année d’imposition immédiatement 
avant sa première année d’imposition et 25 
avoir eu, pour cette année précédente,

(i) un revenu imposable égal au total 
des montants dont chacun représente 
le revenu imposable d’une corporation 
remplacée pour son année d’imposi- 30 
tion se terminant immédiatement 
avant la fusion, et
(ii) un plafond des affaires égal au 
total des montants dont chacun repré­
sente le plafond des affaires d’une 35 
corporation remplacée pour son année 
d’imposition se terminant immédiate­
ment avant la fusion.»

(7) Les paragraphes (1) et (2) s’appliquent
aux fusions effectuées après 1982. 40

(8) Le paragraphe (3) s’applique aux 
fusions effectuées après 1981.
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